



РОССОШАНСКАЯ ПРАВДА

№5 (16)
МАЙ 2015 Г.

ГАЗЕТА РОССОШАНСКОГО МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Дорогие товарищи!

Сердечно поздравляем Вас с юбилейной годовщиной Победы советского народа в Великой Отечественной войне! Вот уже 70 лет отделяет нас от тех незабываемых майских дней. И всё это время День Победы остаётся самым дорогим и почитаемым праздником в нашей стране.

Четыре года военного лихолетья затронули каждую семью нашей большой Родины – Союза Советских Социалистических Республик. К смертельной схватке с коричневой чумой страна готовилась каждодневно и напряжённо. Трудовой энтузиазм масс позволил создать её индустриальную мощь. В Поволжье и на Урале, в Сибири и на Дальнем Востоке поднялись корпуса новых заводов, электростанций и институтов. Был создан фундамент, ставший надёжной основой Победы в Великой Отечественной войне.

В суровые годы Второй мировой чудеса героизма, проявленные на фронте и в тылу, сложились в единый подвиг народа-освободителя. СССР выстоял

и победил не только гитлеровскую Германию, но и её сателлитов, в числе которых Болгария, Венгрия, Италия, Румыния, Япония. Однако мы не держали зла на побежденных. Многим мы помогли восстанавливать порушенную экономику, науку, культуру, социальную сферу. Главным, что нами двигало, была солидарность с трудящимися других стран. И мировая система социализма стала венцом Великой Победы над фашизмом. Именно она стала залогом мира и прогресса на планете на десятилетия вперёд.

История не прощает ошибок. Утраты последних двадцати лет глубокими шрамами легли на судьбы народов, составлявших Советский Союз. Но подвиг героев-ветеранов и Красное Знамя Великой Победы всегда будут давать силы новым поколениям борцов за правду и справедливость, за утверждение народовластия!

**С праздником Вас, дорогие друзья!
С Днём нашей Победы!**

**Н.Г. ФИЛИМОНОВ,
первый секретарь
Россошанского отделения КПРФ**



Авторитет Ленина громаден

В Россоши прошёл митинг, посвящённый 145-ой годовщине со дня рождения вождя трудового народа

О Ленине сказано много и многими. Звучат разнообразные, часто взаимоисключающие оценки его деятельности, но Ленин и десятки лет спустя остаётся выдающейся фигурой в мировой истории. Это в своей речи перед собравшимися



отметил первый секретарь Россошанского отделения КПРФ Н.Г. Филимонов.

Авторитет Ленина громаден. Памятники ему сохраняют и устанавливают не только в странах, сохранивших верность социалистическому выбору, но и в ведущих капиталистических государствах. И лишь взбесившиеся бандеровские профашистские молодчики в соседней братской Украине, страдающие ненавистью ко всему советскому и русскому, громят монументы Ильичу по указке своих идейных вдохновителей. Ошибочно думать, что это их личная инициатива – эти акции хорошо проплачиваются и широко озвучиваются.

Что же касается деятельности Ленина, именно он разработал план ГОЭЛРО, послуживший основой для последующей индустриализации Советской России – СССР. В тяжелейшие годы гражданской войны именно он сумел организовать постройку более ста электростанций.

Именно ленинская национальная политика сумела мгновенно сплотить народы распавшейся царской России и заложить прочные основы для образования Советского народа, выдержавшего фашистское нашествие почти всей Европы.

В связи с новой волной агрессивного наступления капитализма на права и свободы трудящихся, захвата новых рынков сбыта и территорий с богатыми природными ресурсами путём насилия над местным населением, идеи Маркса и Энгельса, развитые и воплощённые на практике Лениным, становятся всё более актуальными. И задача коммунистов и сторонников сегодня – вновь взять учебники в руки и, опираясь на великое учение марксизма-ленинизма, с ещё большей настойчивостью и упорством работать с пролетарским классом, готовить его к победе социализма.

В настоящий момент коммунисты испытывают огромное давление со стороны капиталистической власти, которая ввела Россию в социально-экономический кризис. Воронежская область – одна из самых бедных в стране, хотя по её территории проходит государственная граница. Промышленность региона работает в «минус», сельское хозяйство загублено – тысячи гектаров пахотных земель зарастают лесом и кустами, животноводство едва дышит.

Население области стремительно сокращается из-за естественной убыли. В 2000 году в области проживало 2 441 337 человек, а на 1 января 2015 года осталось 2 331 147 жителей. Естественная убыль составила 110 190 человек, что сопоставимо с исчезновением населения двух городов, таких, как Россошь!

Эти факты приводили в своих словах выступающие у памятника В.И. Ленину. Завершился митинг возложением живых цветов вождю мирового пролетариата.

**С.В. ШЕПЕЛЕВ,
депутат райсовета**

Слава советскому народу-победителю!

Приближается важная дата в жизни нашего государства. 70 лет назад последние артиллерийские залпы в Европе возвестили о конце войны с фашистской Германией. И 9 мая 1945 года стал долгожданным Днём Победы.

Всё дальше уходят в прошлое события тех страшных лет. Из года в год рдеют ряды ветеранов, но по-прежнему в их памяти радость и горечь тех сражений.

День Победы – особый праздник, он золотыми буквами Великая Отечественная война была одной из наиболее драматических и вместе с тем героической страницей нашей истории. Миллионы людей вынуждены были оставить созидательный труд, взять в руки оружие и уйти на фронт защищать Родину.

Трудным и драматичным был начальный период войны. Несмотря на это, в ходе кровопролитной битвы оснащалась армия, готовились для неё кадры, учились громить врага. В первые дни войны был создан Государственный Комитет Обороны во главе с И.В. Сталиным. Под его руководством в короткие сроки страна была переведена на военные рельсы.

Уже в декабре 1941 года во время битвы под Москвой был развеян миф о непобедимости фашистской армии, окончательно похоронен план молниеносной войны.

Победа под Сталинградом положила начало коренному перелому не только в Великой Отечественной войне, но и во Второй мировой войне в целом.

А сражения под Курском и на Днепре завершили этот перелом и поставили Германию на грань военно-политической катастрофы.

В 1944 году в результате мощных ударов на всём протяжении советско-германского фронта территория СССР была полностью очищена от врага и война продолжалась за пределами нашей Родины.

Советские солдаты принесли освобождение поработённым народам Европы. Их встречали цветами жители городов и сёл Болгарии, Польши, Чехословакии, Румынии, Югославии и Венгрии.

На заключительном этапе войны Красная Армия сокрушительным ударом потрясла до основания фронт и тыл Германии. Последний, решающий удар был направлен на Берлин. Берлинская операция явилась величайшим торжеством советского военного искусства.

В ходе всей войны советские войска осуществили более 50 операций групп фронтов и около 250 фронтовых, определивших исход войны.

Фашистская Германия безоговорочно капитулировала. Великая Отечественная война завершилась полным нашим триумфом и сейчас всё полнее и ярче становится её всемирно-историческое значение.

К сожалению, наши классовые и идейные противники, отрицая закономерный характер Победы советского народа в войне, стараются облить чёрной краской всё, что пережил народ в ту судьбоносную пору: и жили не так, и не за то боролись. Вздор всё это. И тогда в стране жили замечательные люди. Они покоряли Северный полюс, строили города, выращивали хлеб, воспитывали детей. И главное – любили свою Родину. Поэтому когда нависла над страной смертельная

опасность, они грудью встали на защиту своего Отечества. Поднялись все – и стар и млад, мужчины и женщины, все нации и народности великой страны. Это был всенародный подвиг – армии и тыла.

Поэтому, как ни стараются ныне идеологи и политики на Западе принизить роль советских вооружённых сил в разгроме фашизма и японского милитаризма, им не удастся исказить великую правду истории. Именно на советско-германском фронте немцы потеряли ¼ своих солдат, ¼ своих танков и самолетов.

Мы защищали свободу и независимость своего Отечества. В упорных боях с фашизмом во всём величии проявились лучшие качества советских людей – патриотизм, массовый героизм.

Мы были едины, и на смертный бой поднялись все народы нашей многонациональной Родины. За боевые подвиги и мужества высоких наград удостоены свыше 7 млн. человек, свыше 11 тысяч воинов получили звание Героя Советского Союза. Дружба народов явилась могучим источником нашей Победы.

За годы Советской власти был создан мощный экономический и оборонный потенциал. Победа в войне была одержана отечественным оружием, разработанным советскими учеными и изготовленным на советских предприятиях. Наши танки Т-34 и самолёты Ил-2 и другие были лучшими в мире для того времени.

Прикосновение к подлинной правде о войне напоминает о силе и могуществе созданного Лениным советского общественного строя, без которого Победа была невозможна.

Священную войну советского народа возглавляла наша Коммунистическая партия, которая в то время была не только руководящей, но и сражающейся. Около 5 млн. коммунистов было направлено на фронт. Около 3 млн. погибли смертью храбрых на полях сражений. Партия в исключительно сложной и трудной обстановке сумела мобилизовать и организовать советских людей на борьбу с врагами и довести её до победного конца.

Большую роль сыграл высокий уровень организации и практической деятельности Ставки Верховного Главнокомандующего во главе со Сталиным, а также плеяда наших талантливых генералов и маршалов – среди них Жуков, Рокоссовский, Конев, Василевский, Малиновский, Толбухин, Ватутин и многие другие.

Дорогой ценой досталась нам Победа. 27 млн. человеческих жизней – такова цена, которую заплатил наш народ за Победу. Около 5 тыс. россошанцев не вернулись с полей сражений. Никогда не утихнет боль утрат и скорбь по погибшим. Но без героической жизни, отданной Родине, не было бы и Победы.

Мы победили ещё и потому, что фронт и тыл были едины. «Всё для фронта, всё для Победы!» – это не просто лозунг, а фактическая жизнь миллионов советских людей, которые работали не щадя своих сил.

Пусть будет светлая память всем защищавшим нашу Родину, а живым – низкий земной поклон.

**Л.Я. ЧУМАКОВ,
ветеран Великой Отечественной войны,
почётный гражданин Россошанского района,
член Россошанского райкома КПРФ**

Детям войны — почет и уважение!

Нам, детям войны, сейчас от 70 до 87 лет (1928-1945 г.р.). Возраст очень почтенный. Это время, когда остаётся очень мало здоровья. Из-за малых размеров пенсии, безудержного роста цен и тарифов не хватает денег даже на лекарства. Это целое поколение россиян тихо и незаметно уходит из жизни, не получив признания Президента и Правительства России, а также депутатов Государственной Думы от фракции «Единая Россия».

Инициаторами проекта Закона «О детях войны» и создателями общественной организации «Детей военного времени» являются коммунисты. Считаю, что эта работа значима. Как же не признавать заслуг поколения «детей войны»? Это самое значимое поколение россиян после победителей. Ведь это на «детей войны» легло послевоенное восстановление, создание экономической и военной мощи СССР. И если бы не невиданное, величайшее в истории предательство руководством страны в конце 80-х - начале 90-х годов интересов своего народа, то СССР был бы сейчас первой державой мира.

Нынешние руководители не считаются с достижениями СССР, а следовательно, и с вашими достижениями. Чего стоят высказывания Президента Путина о том, что в СССР не было мясного животноводства, что в СССР производились только галоши, в которых ходила вся Африка. Вот поэтому такое равнодушие.

28 февраля при голосовании в Государственной Думе по Закону «О детях войны», оппозиция

во главе с коммунистами набрала 220 голосов, а для принятия Закона надо было 226. Полностью не голосовали депутаты фракции «Единая Россия». Побоялись сказать «нет», ведь впереди 14 сентября очередные выборы. Но принятие Закона сорвали. Скорее всего, это было выполнение задания руководства нашего государства, Президента и Правительства России. Что это?! Равнодушие, бездушие, жестокость... Остаётся только догадываться.

Нет денег у Правительства на нас. А на закон Ротенберга, на закон об амнистии капиталов есть? Есть, нашли. Этим наше руководство и его партия полностью себя разоблачили. Это буржуазное Правительство, которое действует только в интересах олигархов и крупной буржуазии.

Не унывайте, друзья. Продолжим борьбу за свои интересы. Фракция КПРФ снова внесла в Государственную Думу Закон «О детях войны» в переработанном виде. Ведь в конце концов это и вопрос о признании наших заслуг, тех тягот, которые мы пережили в послевоенные годы. Напоминаю слова Ю. Фучика: «Люди, будьте бдительны». Это о том, что на выборы надо идти обязательно. Но внимательно следить за тем какая партия реально защищает ваши интересы, а какая делает вид, что защищает.

Вместе мы победим. Всё в наших руках. И если нынешняя Дума не решит этот вопрос, то это сделает другой её состав.

М.Н. КОМАРОВ,
пенсионер

Неразрывная связь поколений

Горжусь прадедом

Мой прадедуська Толстун Василий Ильич родился в с. Евстратовка 17 июля 1926 года в семье крестьян, где было 5 детей, с малых лет пришлось заниматься тяжелым трудом, так как рано умер отец, и Василий остался единственным мужчиной в семье.

Когда подросток, окончил 4 класса школы, в то время это считалось довольно хорошим образованием.

В январе 1943 года, сразу после освобождения г. Россошь от захватчиков, мой прадедуська ушел на фронт, на тот момент ему было 17 лет. Воевал он на 1-м Белорусском фронте под командованием генерала Рокоссовского на 80-м отдельном бронепоезде 1876-го зенитно-артиллерийского полка в должности командира орудия. Несколько раз получал осколочные ранения.

Войну закончил в 1945 году в Польше, после чего остался на сверхсрочную службу и был направлен в 322-й стрелковый полк 32-й Краснознаменной Дивизии, где прослужил еще 7 лет.

Службу закончил в 1951 году в звании старшины. Имел 2 ордена Отечественной войны I и II степени, медаль Жукова и много юбилейных медалей и знаков. После завершения службы вернулся в родное село, где до конца жизни работал в колхозе «Заречье». Прадед, по рассказам папы и бабушки, отличался по-



фронтовому прямолинейным характером и обостренным чувством справедливости, за что односельчане уважали его. Я горжусь, что у меня был такой прадед, в честь которого меня назвали.

Василий ТОЛСТУН,
ученик 5-го класса
МКОУ Евстратовская СОШ

Радость встречи, улыбки, надежды

Россошанское местное отделение КПРФ и Россошанский районный Совет ветеранов войны и труда сердечно поздравляют ветеранов Великой Отечественной войны и участников боевых действий, отмечающих свои дни рождения в апреле: **ФАЛИНСКИЙ Федор Еремеевич, ШЕСТАКОВ Николай Карпович, ЭСАУЛОВА Клавдия Константиновна, БАНЧЕНКО Григорий Иванович.**

День рожденья – хорошая дата,
Но немножко грустно всегда.
Потому что летят незаметно
Наши лучшие в жизни года.
День рожденья – особая дата,
Этот праздник ни с чем не сравнить,
Кто-то умный придумал когда-то
Имениннику радость дарить.
Радость встречи, улыбки, надежды,
Пожеланий здоровья, тепла,
Чтобы счастье безоблачным было,
Чтоб успешными были дела!



Надо ли оплачивать капитальный ремонт?

Вот уже четыре месяца агенты по расчетам многофункциональных ИВЦ рассылают жильцам многоквартирных домов квитанции, включая в них суммы взносов на капремонт. И все это делается мало того, что не законно, но и с элементами определенного шулерства. С этим есть прямой смысл разобраться, опираясь на нормы Федерального закона от 25 декабря 2012 г. № 271-ФЗ, на который так любит ссылаться Региональный оператор.



Во-первых, в соответствии с нормами указанного Закона у собственников помещений многоквартирных домов возникла обязанность по уплате взносов на капитальный ремонт. Но возникает резонный вопрос: перед кем эта обязанность возникла, на чей счет необходимо вносить взносы на капитальный ремонт и в какой момент возникает обязанность у собственников помещений уплачивать взносы на счет Регионального оператора? Ответы на эти вопросы регулируются статьей 181 упомянутого выше Закона.

В соответствии с ней собственники помещений обязаны заключить с Региональным оператором договор о формировании фонда капитального ремонта и о проведении капитального ремонта. Из этого следует, что вносить взносы на капитальный ремонт на счет Регионального оператора по другим основаниям данный Федеральный закон не предусматривает. Таким образом, без оформленного договора между Региональным оператором и собственниками помещений в конкретном многоквартирном доме, обладающими более чем пятьюдесятью процентами голосов от общего числа голосов собственников этого дома, никаких обязанностей у них перед Региональным оператором по взносам на его счет не возникает.

Во-вторых, Региональному оператору необходимо было вовремя и в строгом соответствии с действующим законодательством направить собственникам помещений проект договора и оформить с ними договор о формировании фонда капитального ремонта. Анализ показывает, что этого сделано не было.

Федеральный Закон N 271-ФЗ не предусматривает поиска проекта договора на сайтах Регионального оператора, использования Интернета для направления проекта договора собственникам помещений также не предусматривает и статья 455 ГК РФ. Законом №271-ФЗ установлено, что Региональный оператор обязан направить проект договора непосредственно собственникам помещений или управляющей компании в течение десяти дней после принятия органом местного самоуправления решения о формировании на его счете фонда капитального ремонта конкретного многоквартирного дома. Собственники помещений должны были получить проект договора либо от Регионального оператора, либо от управляющей компании. Ни того ни другого сделано не было.

Какая-то распечатка информации о договоре на обратной стороне квитанции на оплату жилищно-коммунальных услуг за декабрь 2014 года, прито информация, причем зачастую небрежно напечатанная и плохо читаемая. Такой способ направления оферты, как желает считать региональный оператор, является грубейшим нарушением не только Федерального Закона N 271-ФЗ, но и статьи 455 ГК РФ.

Для того, чтобы указанные нормы законов не нарушались, Региональный оператор должен оферту направить именно собственникам помещений в конкретном доме, а не нанимателям и просто жильцам, на которых оформлен лицевой счет. Для сведения сообщаем, что таких собственников в стандартных многоквартирных домах насчитывается в 3-4 раза больше, нежели лицевых счетов или квартир. И каждый из них, в соответствии с действующим Законом, должен участвовать в формировании фонда капитального ремонта в пределах своих прав собственности на помещение. Поэтому и счета на оплату взносов в фонд капитального ремонта должны направляться исключительно собственникам помещений в соответствии с их правами собственности на помещение.

Что делать в такой ситуации, в которой находятся практически все собственники помещений многоквартирных домов?

Первое, что надо срочно сделать, так это коллективно прекратить платить взносы на капитальный ремонт. Второе. Срочно затребовать, чтобы Региональный оператор в строгом соответствии с Законом направил собственникам помещений проект договора на формирование фонда капитального ремонта на его счете. Третье. Полученный проект договора обсудить с собственниками помещений и по итогам обсуждений подготовить протокол разногласий. Этим протоколом разногласий необходимо урегулировать вопросы компенсации собственникам двухзначной инфляции, а также величины дохода от использования Региональным оператором их денежных средств для других целей. Как правило, эта величина устанавливается в размере действующей банковской ставки по депозитным вкладам. Самое главное, протокол разногласий не должен позволить Региональному оператору превратить перечисляемые на его счет денежные средства в обязательную ответственность собственников помещений в многоквартирном доме перед Региональным оператором. Четвертое. Направить Региональному оператору два экземпляра протокола разногласий, подписанных председателем Совета дома. После получения от Регионального оператора оформленного протокола разногласий договор о формировании фонда капитального ремонта на счете Регионального оператора вступает в силу. И только после этого, на основании таким образом оформленного договора, между собственниками помещений многоквартирного дома и Региональным оператором возникают правоотношения в соответствии с действующими нормами по вопросам капитального ремонта.

Н.И. КУПРЕЕВ